

国务院印发意见明确未来五年普惠金融高质量发展目标

支持小微经营主体可持续发展

据新华社北京10月11日电 国务院日前印发《关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》(以下简称《实施意见》),明确了未来五年推进普惠金融高质量发展的指导思想、基本原则和主要目标,提出了一系列政策举措。

《实施意见》强调,普惠金融高质量发展要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,认真落实党中央、国务院决策部署,坚持党的领导,坚持人民至上,坚持政策引领,坚持改革创新,坚持安全发展,

在未来五年基本建成高质量的普惠金融体系,努力实现基础金融服务更加普及、经营主体融资更加便利、金融支持乡村振兴更加有力、金融消费者教育和保护机制更加健全、金融风险防控更加有效、普惠金融配套机制更加完善的目标。

《实施意见》提出,要优化普惠金融重点领域产品服务,支持小微经营主体可持续发展,助力乡村振兴国家战略有效实施,提升民生领域金融服务质量,发挥普惠金融支持绿色低碳发展作用。要持续深化金融供给侧结构性改革,

健全多层次普惠金融机构组织体系,引导各类银行机构坚守定位、良性竞争,完善高质量普惠保险体系,提升资本市场服务普惠金融效能,有序推进数字普惠金融发展。要着力防范化解重点领域金融风险,聚焦加快中小银行改革化险,完善中小银行治理机制、坚决打击非法金融活动等工作,守住不发生系统性金融风险底线。要提升社会公众金融素养和金融能力,健全金融消费者权益保护体系,提升普惠金融法治水平,加强政策引导和治理协同,健全

重点领域信用信息共享、风险分担补偿等机制,为普惠金融高质量发展营造良好生态。

《实施意见》明确,要坚持和加强党的全面领导,把党的领导有效落实到推进普惠金融高质量发展的各领域各方面各环节。要强化监测评估,建立健全评价体系。要推进试点示范,积极稳妥推广成熟经验。要加强组织协调,优化推进普惠金融发展工作协调机制,强化中央与地方联动,因地制宜、协同推进普惠金融高质量发展。

第134届广交会将于10月15日至11月4日举办 新变化新亮点值得期待

据新华社电 第134届中国进出口商品交易会(广交会)将于10月15日至11月4日在广州举办。国务院新闻办公室近日举行发布会介绍有关情况。

“本届广交会与上届比,呈现出很多新变化、新亮点。”商务部副部长郭婷婷说,今年上半年成功举办第133届广交会,现场成交额超预期。近期组织开展了广交会2.3万家参展企业问卷,调查显示广大参展企业对本届广交会充满期待。

郭婷婷介绍,本届广交会展馆面积更大,较上届增加了5万平方米,展区增至55个,相应扩展了新能源汽车及智慧出行、新材料及化工产品等展览题材;参展企业数量更多,首次参展企业超4900家,拥有专精特新“小巨人”、国家级高新技术企业等称号的优质企业约4600家;展品结构进一步优化,新品首发首展首秀活动超过了200场,其中新能源、工

业自动化等高新技术含量、高附加值新品约10万件。

“本届广交会境外采购商报名踊跃,来源地广泛,预计到会人数将比第133届广交会明显增长。”中国对外贸中心主任储士家说,预注册人数排名前五的行业为电子及家电类、机械类、日用消费品类、五金工具类、家居装饰品类。

为给前来参会的外籍商务人士提供便利,将对参加广交会的各国客商量身定制签证政策,在免预约、免采指纹的基础上,参会人员可以凭广交会邀请函在任何一个中国驻外使领馆申请签证。

广交会期间是国际航线需求旺季,将进一步加密广州、深圳等重点机场至世界各地的航线,广交会前后,省内机场每周进出港国际客运航班将超过2000架次(每个往返计为2班)、运送旅客大概30万人次。

“一带一路”大道同行十年间——

携手拓展造福世界的幸福路



举世瞩目的第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将于10月17日至18日在北京举行,主题为“高质量共建‘一带一路’,携手实现共同发展繁荣”。10年前,国家主席习近平提出共建“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”,即共建“一带一路”倡议,为世界描绘了一幅互联互通、合作共赢的宏伟蓝图。

10年来,中老铁路让老挝从“陆锁国”变成“陆联国”,希腊比雷埃夫斯港货轮繁忙进出,斯里兰卡普特拉姆电站点亮万家灯火……放眼望去,壮丽的“丝路画卷”上,展现的是各国民众携手创造幸福美好生活、共同建设更加和平繁荣世界的动人前景。

十年有成 书写互联互通“大文章”

习近平主席指出:“共建‘一带一路’,关键是互联互通。”10年来,“一带一路”共建国家以互联互通为主线,促进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,不断实现更加深入的经济大融合、发展大联动、成果大共享。

中国与共建国家推进战略规划对接,政策沟通不断深化。截至2023年6月底,中国与五大洲的150多个国家、30多个国际组织签署了200多份共建“一带一路”合作文件,凝聚起携手推动高质量共建“一带一路”的强大合力。

共建“一带一路”在设施联通方面

攻坚克难。埃及“非洲第一高楼”拔地而起,雅万高铁将印尼首都雅加达和旅游名城万隆两地间的通行时间从3个多小时缩短到40多分钟……10年来,“六廊六路多国多港”的互联互通架构基本形成。

“一带一路”共建国家贸易畅通水平不断提升,贸易自由化便利化水平不断提升。统计数据显示,2013至2022年,中国与共建国家进出口总额累计19.1万亿美元,年均增长6.4%。

“一带一路”金融交流合作不断向纵深拓展,为共建“一带一路”提供可持续发展的强大动力。截至2023年6月底,丝路基金累计签约投资项目75个,承诺投资金额约220.4亿美元;亚洲基础设施投资银行已有106个成员,共投资436亿美元。

携手同心 奏响和平发展“协奏曲”

当今世界,和平赤字、发展赤字、安全赤字、治理赤字有增无减,人类社会面临前所未有的挑战。共建国家携手同心,将“一带一路”建设不断推向深入,不断为消弭“四大赤字”作出巨大贡献,为世界和平与发展事业打下更加坚实基础。

伊拉克曾饱受战争摧残,而如今,重建家园、努力推动经济发展是伊拉克人民最大的心愿。中国和伊拉克2015年签署共建“一带一路”合作文件,近年来,中企承建的瓦西特省华

德电厂等一大批兼具经济和社会效益的项目顺利落地,推动了当地经济社会发展,改善民众生活,巩固近几年好转的安全局势。

“一带一路”建设的不断深入,让全球发展的动能更加强劲,让各国致力于共同发展的基础更加牢固。

蒙内铁路对肯尼亚经济增长的贡献率达2%,中欧班列“钢铁驼队”开辟了亚欧大陆供应链的新通道……共建“一带一路”,始终聚焦发展这个根本性问题,推动共建各国实现更加强劲的发展。

习近平主席强调:“在人类追求幸福的道路上,一个国家、一个民族都不能少。世界上所有国家、所有民族都应该享有平等的发展机会和权利。”“一带一路”建设让经贸合作的血液流向那些需求最迫切的国家,正努力帮助许多国家摆脱贫困的困境,迎来发展的春天。

天下一家 走向和合共生“幸福路”

共建“一带一路”倡议倡导共商共建共享,促进互联互通,其中蕴含的以人为本、包容发展、命运与共理念,为助力世界走出发展困局、迈向持久繁荣贡献了中国智慧。

共建“一带一路”注重以人为本。在“一带一路”建设中,既有宏大擘画,也有细处关照,因地制宜筹划项目,注重参与个体的现实需求。马拉维600

眼水并成为润泽当地15万民众的“幸福井”,“巴布亚新几内亚等国民众称赞中国菌草是‘致富草’‘幸福草’……许多‘小而美、见效快、惠民生’项目扎实推进,不断增进共建国家民众的获得感、幸福感。

共建“一带一路”的持续深入推进,也带来了全球治理理念的创新。各国携手做大共同利益的“蛋糕”,让合作共赢的理念更加深入人心;“一带一路”建设秉持共商共建共享原则,让真正的多边主义得到弘扬;“一带一路”建设跨越政治制度、发展方式、文化传统等差异,通过文明交流互鉴增进政治互信、超越文明隔阂。正如习近平主席所说:“我提出构建人类命运共同体,倡议共建‘一带一路’,就是在反复思考世界各国应如何在千差万别的利益和诉求中实现共商共享、和而不同、合作共赢。”

新时代中国高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,创造性提出推动构建人类命运共同体、共建“一带一路”等理念和倡议,体现了中国致力于汇聚各国人民求和平谋发展盼稳定的最大公约数。

展望未来,共建“一带一路”合作必将在更大范围、更高水平、更深层次开展,进一步促进各国经济社会发展,让各国民众享受更多发展成果,为推动构建人类命运共同体注入不竭的动力。

据新华社北京10月11日电



昨日,“三峡氢舟1”号行驶在长江湖北宜昌水域。我国首艘氢燃料电池动力示范船“三峡氢舟1”号11日在长江三峡起始点湖北宜昌首航。这标志着氢燃料电池技术在我国内河船舶应用实现零的突破。据测算,“三峡氢舟1”号相比传统燃油动力船舶,预计每年可替代燃油103.16吨,减少二氧化碳排放343.67吨。

新华社照片

网11日消息,阿富汗西部赫拉特省首府赫拉特市西北部当天发生6.3级地震,震源深度10公里。

■日本奥委会主席山下泰裕和札幌市长秋元克广11日在东京举行新闻发布会,宣布札幌放弃申办2030年冬奥会,转而探讨申办2034年或以后的冬奥会的可行性。

■据以色列军方和巴勒斯坦卫生部11日公布的最新消息,巴以新一轮冲突爆发以来,已造成至少2150人死亡。

■芬兰国家技术研究中心10日发布新闻公报,宣布芬兰推出基于20量子比特的量子计算机。这是芬兰第二台量子计算机。

■尼亚美消息:尼日尔政变当局国防部10日晚在国家电视台发表声明称,第一批法国驻军已于10日撤离尼日尔。 均据新华社电

■据美国地质调查局地震信息

求解特定问题比超算快一亿亿倍

中国科学家成功研制“九章三号”量子计算原型机

据新华社合肥10月11日电 记者从中国科学技术大学获悉,该校与中国科学院上海微系统与信息技术研究所、国家并行计算机工程技术研究中心合作,近期成功构建255个光子的量子计算原型机“九章三号”,再度刷新光子量子信息世界纪录,求解高斯玻色取样数学问题比目前全球最快的超级计算机快一亿亿倍,在研制量子计算机之路上迈出关键一步。

作为信息科技“后摩尔时代”一种新型计算范式,量子计算在原理上具有超快并行计算能力,可通过特定算法产

生超越传统计算机的算力,解决重大经济社会问题。

2020年,潘建伟团队成功构建76个光子的量子计算原型机“九章”,处理高斯玻色取样问题的速度比当时最快的超级计算机快一百万亿倍,使中国成为全球第二个实现“量子优越性”的国家。

2021年,他们进一步成功研制113个光子的“九章二号”和66比特的“祖冲之二号”量子计算原型机,使中国成为唯一在光学和超导两条技术路线都实现“量子优越性”的国家。

近两年,他们在理论上首次开发了

包含光子全同性的新理论模型,实现更精确的理论实验吻合度。

根据业界公开发表的最优经典精确采样算法,“九章三号”1微秒可算出的最复杂样本,当前全球最快的超级计算机“前沿”(Frontier)约需200亿年。

据悉,未来的通用型量子计算机可在密码破译、天气预报、材料设计等领域发挥作用。

潘建伟团队表示,期待这次突破能激发科学界更多关于经典算法模拟的研究,解决各种科学和工程挑战,加快实现通用型量子计算机。

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年11月13日10时至2023年11月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0513/10, 户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于北京市朝阳区京奥家园608号楼5层2单元501室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价5895941元,保证金1179188元,增价幅度29479元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院 2023年10月12日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月16日10时至2023年11月17日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道怡和家园1幢1104室、1幢半地下室21室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价175.3万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院 2023年10月11日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月18日10时至2023年11月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:南通市海门区人民法院)对南通市崇川区五山新苑24幢501室及24幢车库03室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价120万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院 2023年10月11日

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲黄文祥遗失江苏炜赋集团建设开发有限公司开具的销售不动产统一发票,代码:232000890110,号码:00676795,金额:151764元,声明作废。

▲黄文祥遗失与江苏炜赋集团建设开发有限公司签订的商品买卖合同,合同号:00102008023012,编号:XS707,声明作废。

▲巫建明遗失工作证,证号:0000 1532 0000 2020 0102 60,声明作废。

▲于国华遗失工作证,证号:0000 1532 0600 0000 2020 0102 94,声明作废。

▲茅桂榕(母亲蔡金玉父亲茅敏敏)遗失出生医学证明,证号:Q320356850,声明作废。

▲戴永亮遗失南通农副产物物流有限公司开具的发票,号码:0036168,声明作废。

▲张正兰遗失护士资格证书,证号:320602195509053029,声明作废。

▲孙昭昭(父亲:孙羽童 母亲:张允微)遗失出生医学证明,证号:X320279899,声明作废。

合并公告

2023年6月27日经股东会决议,汉达科

公开致歉承诺书

我公司位于南通市海门区临江镇长宁路

108号。2023年6月下旬,我公司为解决厂区北侧雨水积涝问题,在沉淀池东侧上方私设一根波纹管,虽解决了雨水积涝问题,但沉淀池内废水一直外排,我发现此现象但因环保意识不足,没有采取相应措施,污染了外环境,违反了《中华人民共和国水污染防治法》第三十九条的规定,受到环保部门查处。对此,我公司认真反思,深刻认识到水污染防治是每个企业应尽的社会责任。现就公司上述违法行为向社会公开道歉,并作出如下承诺:

一、加强生态环境法律法规的学习,严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保部门下达的行政处罚决定;

二、切实提高认识,增强环保意识,若再

发生环境违法行为,自愿依法承担一切法律后果;

三、履行环保社会责任,加强管理,确保生产设施和污染防治设施正常运行,为保护海门生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督!

南通鹤之轩纺织有限公司

法定代表人:蔡金轩

2023年10月11日



线上办理 请扫码